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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA nº. 938, de 21/11/2018. Vereadores presen-
tes: Adjaine Guimarães Borges, Dinivaldo de Almeida Lima, Joás dos 
Santos Almeida, José Pereira Neto, José Serafim Ribeiro de Moraes, Luiz 
Mario Pires de Araújo, Marcelo Oliveira Dourado, Rinaldo Antônio Montei-
ro e Sinval Vilela Carvalho. Com número legal o Sr. Presidente Declarou 
por aberto os trabalhos “sob a proteção de Deus e em nome da Comuni-
dade”. Em seguida o Senhor Presidente autorizou ao 2º Secretário Marcelo 
Oliveira Dourado a realizar Leitura da ata da sessão Ordinária anterior nº. 937 
realizada no dia 06 de novembro 2018, e a mesma foi aprovada por unanimi-
dade. O Senhor Presidente autorizou ao 1º Secretário Rinaldo Monteiro a 
realizar leitura do Expediente do Poder Legislativo. Vereador Dinivaldo 
Lima. Indicação nº. 32/2018: Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
gestão através da Secretária de Obras e serviços no sentido de realizar 
serviços de recuperação na iluminação pública dos Bairros Por do Sol e 
Tancredo Neves. Vereador Sinval Vilela, autor do Requerimento nº. 
25/2018, onde Requer do Exmo. Senhor Prefeito Municipal, que encaminhe 
à Câmara Municipal de Guiratinga no prazo de 72 horas, os seguintes docu-
mentos: A) Cópia do Processo Licitatório da locação de camiões para 
prestar serviços no Município de Guiratinga MT. Vereador Sinval Vilela, 
autor do Requerimento nº. 26/2018, onde Requer do Exmo. Senhor Prefei-
to Municipal, que encaminhe à Câmara Municipal de Guiratinga no prazo de 
72 horas, os seguintes documentos: A) Cópia da Licença Ambiental para 
pavimentação asfáltica dos Bairros Por do Sol e Tancredo Neves. Indica-
ção nº. 11/2018. Indica ao Exmo. senhor Prefeito Municipal, gestão através 
da Secretaria de Obras e Serviços, no sentido de realizar serviços de recu-
peração da Rua Celestino Francisco de Oliveira, (conhecida como Rua 
Principal do Distrito de Alcantilado). Vereador Marcelo Dourado, autor do 
Projeto de Decreto Legislativo nº. 03/2018. “Dispõe Sobre a Concessão de 
Títulos de Honra ao Mérito a Pessoas Ilustres por Relevantes Serviços 
Prestados à Comunidade Guiratinguense”, conforme relação: Art. 1º - Gil-
berto de Oliveira, Alecssandro Vilela Machado, Luiz João Pereira Neto, 
Roberto Gonçalves Machado, Jaime Correia dos Santos Jr, Luciano Gon-
çalves Machado, Juldey Santos Araújo, Juceny Santos Araújo, Eduardo 
Ferreira Baldoino, Reginaldo José dos Santos, Eliezer Alves de Carvalho,  
Eny Lopes da Costa Trombini, Doracy Borges da Costa, Ostílio Xavier de 
Souza, Raimundo Celestino da Silva Filho, Cleuvecio Cavalcante Ribeiro, 
Claudvania Ferreira Brito, Ver. Dinivaldo de Almeida Lima, Ver. Rinaldo 
Antonio Monteiro, Ver. Marcelo Oliveira Dourado, João Alves de Almeida. 
Art. 2º - A entrega dos títulos será efetuada na próxima Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Guiratinga MT. Art. 3º - Este Decreto Legislativo entra 
em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário. 
Sala das sessões João Alves Filho, aos 21 de Novembro 2018. Vereador 
Marcelo Dourado, autor do Projeto de Decreto Legislativo nº. 04/2018. 
“Confere Título de Cidadão Guiratinguense a Pessoa Ilustre”, conforme 
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relação: João Xavier de Araújo Filho - Art. 1º - Fica concedido TÍTULO DE 
CIDADÃO GUIRATINGUENSE, pelos inestimáveis e relevantes serviços pres-
tados à comunidade Guiratinguense. Art. 2º - A entrega do título será efetuada 
na próxima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guiratinga MT. Art. 3º - 
Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogando 
as disposições em contrário. Sala das sessões João Alves Filho, aos 21 de 
Novembro 2018. Vereador Luiz Mario. Indicação nº. 10/2018: Indica ao Ex-
mo. senhor Prefeito Municipal, gestão através da Secretaria de Obras e Ser-
viços no sentido de realizar serviços de recuperação com patrolamento e en-
cascalhamento da Rodovia MT/110, tendo o seu inicio na cidade de Guiratinga 
e ponto final no Córrego Onça, limite do Municio de Guiratinga com  Alto Gar-
ças. EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: Projeto de Lei nº. 035/2018. 
“Dispõe sobre autorização ao Poder Executivo para abertura de Crédito Adici-
onal Suplementar no orçamento vigente”. ORDEM DO DIA -  Ata nº. 937 da 
Sessão Ordinária realizada do dia 06 de novembro 2018 foi colocada em 
discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. O Projeto de Lei 
nº. 35/2018, de autoria do Poder Executivo, foi colocado em discussão com 
propostas de Emendas sugeridas pelo Vereador José Serafim aos artigos 1º 
e 3º do Projeto mencionado, ao qual obteve Parecer verbal favorável exa-
rado pelo Relator da Comissão de Orçamento Economia, Finanças e Fisca-
lização, Vereador Rinaldo Monteiro, acompanhado pelos demais Membros 
da Comissão, sendo assim o senhor Presidente, colocou o Projeto mencio-
nado em votação com as referidas Emendas, ao qual foi aprovado por 
unanimidade. Requerimento nº. 25/2018 de autoria do Vereador Sinval Vi-
lela, foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimi-
dade. Requerimento nº. 26/2018, de autoria do Vereador Sinval Vilela, foi 
colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. O 
Projeto de Decreto Legislativo nº. 03/2018, de autoria do Vereador Marcelo 
Dourado, foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por una-
nimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº. 04/2018, de autoria do Verea-
dor Marcelo Dourado, foi colocado em discussão e votação, sendo apro-
vado por unanimidade. NO USO DA TRIBUNA - Os senhores Vereadores 
foram solidários as matérias que deram entrada nesta casa de Leis. Em segui-
da o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes, e declarou encerrada 
a Sessão Ordinária do dia 21 de novembro de 2018.         

 
Sala das Sessões “João Alves Filho” aos 21 de novembro 2018. 

 
Luiz Mario Pires de Araújo                      Marcelo Oliveira Dourado                             
              Presidente                                             2º     Secretário 
 


